

Стоянка стала больше

Автор: М. ИВАНОВА
14.11.2019 11:56 -



Около поликлиники №1 появились дополнительные парковочные места. Как рассказал директор МКУ «ЖигулёвскСтройЗаказчик» Н.А. Радайкин, просьбы расширить парковку от жителей поступали неоднократно. Тема взята на контроль главы городского округа Д.В. Холина. По его поручению вопрос об устройстве площадки был решён. Возле парка, напротив поликлиники, убрали почву и сделали покрытие из щебня и асфальтовой крошки, которое затем уплотнили с помощью катка . Площадь парковки – около 450 квадратных метров. Она соответствует всем требованиям, тем не менее, на будущий год планируется сделать на ней асфальтовое покрытие. Также Н.А. Радайкин как депутат, курирующий проект «Градостроительная концепция развития города» в рамках общественной площадки «Жигулёвская народная инициатива», поделился информацией о ходе работ по проектированию детского сада в Морквашах, рядом с улицей Пролетарской. В настоящее время разработка проекта подходит к финальному этапу, в конце декабря – начале января планируется отправить проект на экспертизу. Строительство детского сада на 240 мест начнётся в будущем году в рамках нацпроекта «Демография».